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ZAVRŠNU KONFERENCIJU PROJEKTA 
 

koja će se održati u utorak, 13.12.2022. g. sa početkom u 11:00 sati na 
Sveučilištu u Slavonskom Brodu, Trg Ivane Brlić Mažuranić 2, Slavonski Brod 

(predavaonica 201) 
 

Projekt „Prilagodba povrtnih kultura novim agrometeorološkim uvjetima u Slavoniji“ 
provodi Sveučilište u Slavonskom Brodu u partnerstvu s Institutom Ruđer Bošković i Institutom 
za fiziku iz Zagreba, a financira ga Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 

Cilj projekta je provedba primijenjenog istraživanja prilagodbe povrtnih kultura (zelena 
salata i paprika) na klimatske promjene u najranijoj fazi razvoja s ciljem izrade Prijedloga mjera 
prilagodbe povrtnih kultura klimatskim promjenama i novim agrometeorološkim uvjetima u 
Slavoniji. 

Na završnoj konferenciji projekta održat će se predstavljanje odrađenih aktivnosti i 
dobivenih rezultata koje će izlagati predstavnici partnerskih institucija te će biti predstavljen 
dokument „Prijedlog mjera prilagodbe povrtnih kultura klimatskim promjenama i novim 
agrometeorološkim uvjetima u Slavoniji“ koji predstavlja glavni rezultat ovog projekta.  

 
Radujemo se Vašem dolasku, 
S poštovanjem, 

 
              Voditelj istraživanja 

 izv. prof. dr. sc. Krunoslav Mirosavljević 
 

                                                                                            

 
Organizacija radionice je sufinancirana u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 

2014.-2020. iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
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PROGRAM 

ZAVRŠNA KONFERENCIJA 
Prilagodba povrtnih kultura novim agrometeorološkim uvjetima u Slavoniji 

 
11:00 – 11:15 Uvodna riječ i opće informacije o projektu – voditeljica projekta mr. sc. 

Ana Pavičić Kaselj 
 
11:15 – 11:30 Pregled aktivnosti odrađenih na IF-u – dr. sc. Slobodan Milošević  
 
11:30 – 11:45 Pregled aktivnosti odrađenih na IRB-u – prof. dr. sc. Marina Ilakovac 

Kveder i dr. sc. Branka Salopek Sondi  
 
11:45 – 12:00 Rezultati istraživanja na salati – doc. dr. sc. Nataša Romanjek Fajdetić  

 
12:00 – 12:15 Rezultati istraživanja na paprici – doc. dr. sc. Božica Japundžić-Palenkić 
 
12:15 – 12:30 Pregled ostalih aktivnosti odrađenih na UNISB-u i predstavljanje 

Prijedloga mjera prilagodbe povrtnih kultura klimatskim promjenama i 
novim agrometeorološkim uvjetima u Slavoniji – izv. prof. dr. sc. 
Krunoslav Mirosavljević, voditelj istraživanja 

 
12:30 – 13:30 Domjenak za sudionike konferencije 
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